校長的話 (六)



踏入2025年,寄望新一年開始,每一位全二孩子都滿有盼望和活力,每 天在校園學習裏面滿有喜樂。 回顧過去的幾個月,學校積極為同學舉辦各種豐 富有趣的活動,讓大家寓學習於娛樂,在校園裏經歷了許多難忘的時光。

先於11月,學校繼續舉行各項小一銜接措施,協助小一同學循序漸進地適 應校園生活和學習進程。校方特別於本年度取消小一學段一的默書和考試,並 以多元化、富趣味性的評估模式作替代,舉辦了「同心大冒險」活動。除了讓 學生體驗不同職業,初步了解各項職業的工作範疇和要求外,各科組亦舉行了 不同的活動,讓老師們從中了解學生的學習進程。

注入火藥升空,同學都十分興奮呢!國家航天不斷發展與進步,相信大家都會



11月中旬,一班全二小小航天員出發海南,目睹火箭升空。感恩天父保守, 6位同學能夠代表全二在颱風天之下順利抵達海南。海南一行活動豐富,除了最 為重要的火箭升空外,同學們還參觀了海南航太育種中心,領取專屬的航空種 子。不但如此,他們還參與模型火箭發射挑戰賽,看着自己親手製成的小火箭





而在11月底,我們順利舉行了學校旅行日,讓同學、老師和家長一同沐浴在陽光下,欣賞天父創造的美景。一、二年級的同學與家長一起到馬鞍山公園郊遊,凝聚親子感情;三、四年級的同學與老師們到迪欣湖公園遊玩,感受大自然的魅力,更與老師一起進行集體遊戲;五、六年級到清水灣郊野公園旅行,在冬天裏一起燒烤,相信大家一定分外溫暖! 欣賞全二同學在外亦能自律守規,全情投入與朋輩玩樂的時間,共建美好回憶。





為了提高孩子們對國家的認識,學校特別安排了五年級的同學參與三天兩夜的內地交流團,經港珠澳大橋前往珠海,體驗當地人文,更利用深中通道出發至中山,進一步感受國家速度。此外,學校亦於12月舉辦國家安全活動日,三至六年級同學一同參觀國家安全展覽廳,而一至二年級同學則留校進行有關認識國家的活動。學校透過一系列的活動,積極推動學生與國家間的連繫!











在剛剛過去的十二月裏,學校亦透過不同活動加強小一新生對學校的歸屬感。十二月伊始,一年級同學化身故事人物,穿上自己喜愛的故事服飾,穿梭校園各處。學校通過說故事,培養孩子們閱讀興趣,讓他們在知識的海洋裏徜徉。而小一是孩子成長階段中重要的里程碑,學校特別於本年度舉辦了小一百日宴成長禮。百日宴上,家長與老師們一同慶祝孩子的成長與進步,校方亦邀請岑樹基牧師(香港教育大學基督教信仰與發展中心主任)為同學們祈禱祝願,並頒發了成長寶盒。這個寶盒將會在未來六年中一路陪伴孩子,承載每一步腳印,見證他們的成長。









十二月是一個普天同慶的日子,學校舉行了聖誕崇拜及聯歡會,慶祝耶穌的誕生。在這一日,葵涌全完堂同工和同學們透過詩歌敬拜和訊息分享,與同學分享聖誕佳音。同學亦悉心準備,預備了不同的派對美食與同學和老師分享,場面十分溫馨熱鬧。除此之外,學校連同家教會舉辦家長聯歡活動,一眾家長齊聚一堂,一起唱詩、享用茶點及進行抽獎活動,慶祝主耶穌的降生。







2024年豐盛完結,欣賞同學們在過去一年的努力與進步,希望在新一年大家依然勇往直前,讓向日葵開得更燦爛,更具生命力!

主恩常在!



與你們同行的

謝家盈校長